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2022. március 30-án adták át a Palotási Általános Iskola felújított épületeit és tornatermét. A beruházás 
megvalósulásával régi álma vált valóra a település vezetésének és lakóinak. A kívül-belül korszerűvé vált 

épületben a gyerekek modern körülmények között végezhetik tanulmányaikat. 
 

    
 

    

A KÖZSÉGI BÚCSÚ ALKALMÁBÓL MEGHITT ÜNNEPET ÉS  
KELLEMES KIKAPCSOLÓDÁST KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK, 

KEDVES VENDÉGEINKNEK ÉS A KÖZSÉG LAKÓINAK! 
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SZENT PÉTER ÉS PÁL 
PLÉBÁNIATEMPLOM HÍREI 

 
Hamvazószerdától Szent Péter és Szent Pál búcsúig 
 
Visszatekintés az elmúlt időszakra. Hamvazószerdával 
kezdődött a nagyböjt. Ezen a szerdán és péntekenként 
nagypéntekig tartózkodtunk a húsos ételek fogyasztásá-
tól. A szentmisék előtt keresztutat imádkoztunk.  
Március 14-én megtörtént a plébánia tavaszi nagy-
takarítása és kertrendezése. A békéért imádkozunk és 
adományokat gyűjtöttünk az ukrajnai menekültek 
megsegítésére. Március 20-án a betegek kenetének 
kiszolgáltatása. Március 25. Gyümölcsoltó Boldog-
asszony napja és Lourdes-i búcsú. Április 2-3. húsvéti 
gyóntatás. Megkezdődtek a tavaszi munkák. A rózsakert 
kapálása, templomkert fűnyírása, templom húsvéti 
nagytakarítása. Köszönet minden segítségért! 
Virágvasárnap emlékeztünk Jézus bevonulására 
Jeruzsálembe. Marti József esperes úr megszentelte a 
barkaágakat és meghallgattuk a passiót. Elkezdődött a 
nagyhét. Vasárnap délután a palotási templom 
orgonáján Garancsi István koncertezett. Nagycsütörtök-
kel elindult a szent három nap, a misén elhallgattak a 
harangok, az orgona, a csengőszó. Végül megtörtént az 
oltárfosztás és virrasztás. Nagypénteken, a keresztúton 
Jézus kereszthalálára emlékeztünk. Nagyszombaton 
Jézus feltámadását ünnepeltük. A szertartás 
tűzszenteléssel kezdődött. Felcsendült a Dicsőség és 
megszólaltak a harangok. A nagymise körmenettel 
zárult. Húsvétvasárnap a szentmise után körmenet volt. 
Húsvéthétfőn szentmise. Április 24. búzaszentelő. 
Április 30. hagyományos Egyházközségi est Bujákon, 
ahol a szentmise után jó hangulatban elfogyasztottuk a 
vecsési káposztából készült vacsorát, majd kulturális 
műsorokkal szórakoztatták a nagyérdemű közönséget. 
Többek között a fellépők közt üdvözölhettük a palotási 
nyugdíjas klub tagjait is. Tombola, zene, tánc.  
Május a Szűz Mária hónapja, minden mise előtt a 
Lorettói litániát imádkoztuk.  
Május 8. elsőáldozás Palotáson. A gyermekek először 
vették magukhoz az Úr Jézus testét.  
Május 15. gyémántlakodalom templomunkban. A 
katolikus családok a házasság 60. évfordulóján 
szentmisével adnak hálát az együtt töltött évekért. 
Esperes úr a házassági áldás után köszöntötte a 
jubilánsokat. Május 22. Szent Rita ünnepe, a rózsák 
megáldása. Ezek a rózsák jelentsenek nekünk támaszt, 
reményt, békét, egészséget. Május 28. tavaszi plébániai 
kirándulás. Szentmise az Andocsi kegytemplomban, 
májusi litánia a Majki kápolnában.  

Május 29. Urunk mennybemenetele és délután májusi 
litánia volt a szabadtéri oltárnál. 
Júniusban volt az idei első esküvő templomunkban. 
Pünkösdvasárnap a kereszténység a Szentlélek 
kiáradását ünnepli. Pünkösdhétfőn, Palotáson a Szent 
Péter és Pál plébániatemplomban bérmált Dr. Varga 
Lajos váci segédpüspök. Úrnapja főünnep az 
Oltáriszentség tiszteletére. A körmenetben esperes úr az 
Oltáriszentséggel a kezében a hívek kíséretében négy 
oltárt járt végig. Tanévzáró Te Deum, Szentháromság 
vasárnapja, Úrnapja. Június 26. Palotási búcsú. 

Gregus Lajosné 
Egyháztanács tag 

 

 
Elsőáldozók Marti József esperes úr és Szakácsné 

Fülöp Judit hitoktató társaságában 
 

 
Bérmálkozók Dr. Varga Lajos váci segédpüspökkel 

és Marti József esperes úrral 
 
 

PALOTÁSI BÚCSÚ 
Június 26-án (vasárnap) 10:30 órától ünnepeljük 
palotási templomunk Szent Péter és Pál apostolok 

búcsúját. Ünnepi búcsúi nagymisét celebrál, 
szentbeszédet mond és a búcsúi körmenetet vezeti: 

Főtisztelendő Fejes Antal ferences szerzetes. 
Mindenkit hívunk és várunk szeretettel. 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
 

NYERTES TOP PLUSZ PÁLYÁZAT 
 

Palotás Község Önkormányzata a TOP Plusz 
programban Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítésére (Bajcsy-Zs. út 2. – régi orvosi rendelő, 
Szabadság út 101. - jelenlegi bölcsőde) benyújtott 
pályázata 59.499.918 Ft támogatást nyert. A két épület 
energetikai korszerűsítését 2024. 03. 01-ig kell 
megvalósítani, jelenleg mindkét épület vonatkozásában 
a műszaki tervdokumentáció készítése van folyamatban. 

 

MAGYAR FALU PROGRAM 
 

Palotás Község Önkormányzata a Magyar Falu Program 
keretében benyújtott négy pályázata közül a Belterületi 
utak fejlesztésére kiírt pályázat (Rózsa út alsó szakasza) 
15.988.297 Ft, az Önkormányzati járdaépítés/felújítás 
támogatása (Palotás, Szabadság út 25-41. közötti 
járdaszakasz) pedig 9.999.980 Ft támogatási összeget 
nyert. A járda kivitelezőjének kiválasztása megtörtént, a 
kivitelezés befejeződött. 

 

ZÁRTKERTI UTAK FELÚJÍTÁSA 
 
A ZP-1-2021 kódszámú, a zártkerti besorolású 
földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, 
infrastrukturális hátterét biztosító fejlesztések 
támogatására című pályázat keretében a Palotás Zártkert 
Cserhát út (848/6. hrsz.) és Felező út (939/2. hrsz) 
felújítási munkálataira és Palotás Zártkert 1083/2, 
1085/2, 1119/1, 1130. hrsz tereprendezési munkálataira 
a kivitelező kiválasztása megtörtént, a munkálatok 
befejeződtek. 

 

JÁTSZÓTÉR FELÚJÍTÁSA 
 
A Magyar Falu Program Óvodai játszóudvar és 
közterületi játszótér fejlesztése című nyertes pályázat 
keretében a Nefelejcs úti játszótér korszerűsítésére kerül 
sor 4.999.990 Ft összegben, amelyben az alábbi 
eszközök telepítése szerepel: kéttornyú játszóvár, 
fészekhinta, mókuskerék, mérleghinta, rugós póni, 
rugós boci. A kivitelező kiválasztása megtörtént, a 
játszótér felújítása a nyár folyamán megtörténik. 

 
 

 
RENDELÉSI IDŐ VÁLTOZÁSA 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Dr. Horti 
Roland háziorvos rendelési ideje 2022. június 1-től az 
alábbiak szerint változik: 
 

Rendelési idő Palotáson: 
hétfő, szerda 8:00-12:00 
kedd 13:00-16:00 
csütörtök, péntek 8:00-11:00 
 

Rendelési idő Kisbágyonban: 
Kedd 8:00-10:00 
Csütörtök 13:00-15:00 
 

Telefonos bejelentkezés továbbra is ajánlott az 
alábbi telefonszámon: 06-32/480-004 
 

*** 
 

PRETKÓ FERENCRE EMLÉKEZÜNK 
 
Pretkó Ferenc - mindannyiunk 
Feri bácsija 1932. szeptember 
23-án született Végegyházán. 
Feleségével Marika nénivel 
1960. augusztus 1-jén érkeztek 
Palotásra, ahol az Általános 
Iskola testnevelő tanáraként 
végezte sikeres oktató-nevelő 
munkáját. Sok diákjával ismer-
tette meg a sport alapjait. 
Iránymutatása alapján közülük 
sportolóként többen kerültek magasabb osztályba, sőt 
ketten a Nemzeti Bajnokság I. osztályában is letették 
névjegyüket. Sportszeretetét, a sportágak iránti elhiva-
tottságát a tanítványaiba is átplántálta. Tevékenysége, 
emberi magatartása, nagyszerű sportemberi egyénisége 
miatt méltán vált sok fiatal példaképévé. A kiváló 
pedagógus a sportegyesület munkájába is bekapcso-
lódott, szervezte, irányította a helyi, körzeti, járási, 
megyei versenyeken a település fiatalságát. Kiemelkedő 
tevékenységéért 2002. augusztus 20-án Palotás Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete Palotás Községért 
kitüntetésben részesítette. A sors fintora, hogy hamvait 
éppen Pedagógus Nap előtt két nappal, 2022. június 3-
án kísértük utolsó útján nyugvóhelyére a végegyházi 
temetőben.  
Egy igaz EMBERT, kiváló pedagógust veszítettünk el. 
Nyugodjon békében Feri bácsi! 
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ÓVODAI HÍREK 
 

       Mint mindig, most is meghatározó volt számunkra 
a népszokások, népi hagyományok, jeles napok 
követése.  Így ennek megfelelően szerveztük meg a 
tavaszi programjainkat. 
       A húsvét a keresztény egyház egyik legfontosabb 
eseménye, ugyanakkor a tavasz eljövetelének 
köszöntése is. Fontos számunkra a tavaszi népszokások, 
ünnepek megismertetése a gyerekekkel, ezért kézműves 
foglalkozást és a Kenderike Néptánccsoport közre-
működésével táncházat szerveztünk.  
 

 
Tojásfa díszítése 

 

 
„Táncházban” 

 
Az első napsugarak megjelenésével virágokat ültettünk 
a gyerekekkel az udvaron, illetve muskátlikat a 
virágládába. Itt szeretném megemlíteni Szabó Zoltán, 
Tuskán Viktória és a Móder lányok szüleit, akik 
szebbnél szebb virágpalántákkal halmoztak el minket, 
ezzel még szebbé és otthonosabbá varázsolva az 
óvodánkat. 

    
   Közös virágültetés         Móder Nóra  
              és Juhász Bertold 

 
2022. 05. 06-án Móder Nóra és Juhász Bertold 
nagycsoportos óvodásokkal részt vettünk a Bujákon 
megrendezésre kerülő Tehetséggondozó Fesztiválon. A 
gyerekek nem mindennapi előadásukkal méltán vívták 
ki az elismerő szavakat. Az itt kiállításra kerülő 
rajzpályázaton Pap Zalán Szilveszter, Szilágyi Zente, 
Szűcs Gergő és Vicián Simon nevét említeném meg, 
akik kreatív munkájukkal öregbítették az óvoda 
hírnevét.  
Szent Flórián napján meghívtuk a Héhalmi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület és a Héhalmi Mentőszolgálat 
dolgozóit, hogy meséljenek a munkájukról. A gyerekek 
megismerkedhettek a tűzoltók által használatos 
eszközökkel, anyagokkal, illetve a mentőautó 
felszereléseivel.  
 

 
A gyerekek érdeklődve hallgatják a tűzoltókat 
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Ismerkedés a mentősök munkájával 

 

Május első hetében megható Anyák napi műsorral 
könnyet csaltunk az anyukák szemébe. 
A pandémia miatt az óvodába való belépés korlátozva 
volt. A vírushelyzet feloldása után nyílt napokat 
tartottunk a szülőknek, hogy közelebbről ismerked-
hessenek meg az óvoda életével és megfigyelhessék 
gyermekeiket a napi tevékenységek alatt, illetve újra 
indult a Bozsik program, óvodai futball, illetve egy új 
mozgásforma, az ovis jóga. 
A nevelőmunkánk során gondot fordítunk a gyermekek 
környezet- és egészségtudatos magatartásának kialakí-
tására. Kiemelt feladatunk, hogy az óvodásaink játékos 
és közvetlen tapasztalatszerzés során ismerkedjenek 
meg az őket körülvevő világgal. Minden lehetőséget 
megragadunk a tapasztalatszerzésre, ezért ellátogattunk 
Kisbágyonba, ahol Burikné Kovách Eszter jóvoltából 
állatokat simogathattunk. 
Intézményünk a mai elvárásoknak megfelelően fejlődik, 
új tartalmakkal bővül. A fenntarthatóság jegyében több 
szakmai rendezvényen és továbbképzésen vettünk részt. 
A tanultak alapján újrahasznosított alapanyagokból 
készített modellel részt vettünk a Geomag Green 
építőversenyen. 4. helyezettként kettő darab asztali 
játékot kapott az óvodánk. Nagyon örültünk, hogy a 
szülők is részt vettek a szavazáson az online felületen.  
 

 
Nagycsoportosok látogatása az iskolában 

 

Tavasszal az óvodában a nagycsoportosok 
megismerkedtek Jakubné Orszáczky Edina tanító 
nénivel, majd később ellátogattunk az iskolába, ahol 
Sósné Szabó Krisztina és Edina tanító néni nagy-nagy 
szeretettel fogadta a gyerekeket. 
Május végén tartottuk az óvodai ballagást. Ősszel 20 
palotási és 3 kisbágyoni gyermek kezdi meg az iskolai 
tanulmányait. Szeretnénk nekik önfeledt, vidám és 
tartalmas iskolás éveket kívánni.  
Gyereknapra a Kolompos Együttes interaktív műsorával 
és szabadtéri játékokkal kedveskedtünk a gyerekeknek. 
A nevelési év lezárásaként Családi napot szerveztünk.  
Az intézményi felújítás lassan a végéhez érkezik. 
Tavasszal befejeződött az épületen körbeívelő terasz 
tetőfedése, és a járófelület burkolása. A járda is 
megszépült. Jelen pillanatban a kerítés kivitelezése 
történik. Jövőbeni terveink között szerepel az óvoda 
udvarának parkosítása, tereprendezése.  
           Végül, itt szeretném kiemelni a szülők és az 
SZMK egész évben nyújtott munkáját és pozitív 
hozzáállását. Szeretném megköszönni Szalkai Jánosné 
Kati néni és Krekács Istvánné Margitka néni 
elhivatottságát, akik vállalták az óvodások nevelését és 
bízom benne, hogy jövőre is számíthatunk kiemelkedő 
munkájukra. Szintén szeretném megköszönni Szalkai 
Jánosnak, hogy segítségével eljuthattunk Kisbágyonba 
állatokat simogatni és sétálhattunk egy nagyot a tónál. 
Köszönöm továbbá Győri Zsoltnak, hogy fűnyírással 
járult hozzá az óvodaudvar rendbetételéhez.  
Szoros kapcsolatot ápolunk az Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub tagjaival, akik ápolják és őrzik a népszokásokat, 
régi hagyományokat. Szívesen jönnek hozzánk és mi 
tárt karokkal várjuk Őket, mert színesítik és gazdagítják 
a programjainkat. Bármikor számíthattunk a 
segítségükre, remélem jövőre is lesz alkalmunk a közös 
munkára. 
Kellemes pihenést és feltöltődést kívánunk külső 
munkatársainknak: Ocsovszkiné Juhos Orsolya 
fejlesztőpedagógusnak, Jancsóné Darancó Paula 
logopédusnak, Feketéné Andrea tehetséggondozónak, 
Szakácsné Fülöp Judit hittan oktatónak, Huber Katalin 
szociális segítőnek és Maczák Éva védőnőnek. 
Köszönöm az óvoda dolgozóinak, hogy lelkesedésük 
egész évben kitartott és aktív munkájukkal 
hozzájárultak a gyerekek hatékony óvodai ellátásához. 
     Nagyon mozgalmas nevelési évet zárhattunk. Bízom 
benne, hogy 2022. szeptemberétől egy hasonlóan 
tartalmas évben lesz részünk. 
 

Bukovicsné Illés Ágnes Nikoletta 
                                    óvodavezető 
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ISKOLAI HÍREK 
 
Mi történt az iskolában? 
 
Március legutolsó napjaiban zajlott az EFOP pályázat 
projektzáró ünnepsége. Hatodikosaink a Bujáki 
Szentgyörgyi Albert Általános Iskolába látogattak el. 
Egy informatikai bemutatón a háromdimenziós 
nyomtatással és robotika jövőjével ismerkedhettek meg. 
Április első péntekén az iskola iránt érdeklődőknek egy 
kötetlen sétát szerveztünk, melyen bemutattuk az 
intézmény megújult épületét. Az óriási érdeklődésre 
tekintettel, ezt a rendezvényt két hét múlva, még 
nagyobb közönségnek megismételtük. 
A tavaszi szünet után rendben lezajlott az általános 
iskolai beiratkozás, a leendő első osztály teljes 
létszámmal, minimum 27 fővel fog elindulni. Április 
végén –hosszú kihagyás után- nyílt napot szervezett és 
fogadóórát tartott az iskola. Az elmúlt időszakban több 
osztály jutott el színházba, múzeumba, vett részt a Lázár 
Ervin programon. 
 

 
Tanulóink a János vitéz előadáson, a Budapesti 

Operettszínház bejáratánál 
 

Május közepén és végén zajlott iskolánkban a digitális 
keretek között megrendezett kompetenciamérés. A 
tanulók online rendszerben adtak számot a szövegértési, 
matematika eszközhasználati, természettudományos és 
idegen nyelvi képességeikről. Május 24-én, iskolai 
szervezésben a János vitéz című daljátékot tekintettük 
meg Budapesten. Több osztály erre az időszakra 
időzítette az osztálykirándulásait. Tanítványaink 
eljutottak Visegrádtól, a fővároson át, a Börzsönybe, és 
Gyöngyösre. 
Június is bővelkedett programokban. Negyven tanulónk 
bíztatta a magyar válogatottat az angolokkal szemben a 
Puskás Stadionban.  

 

 
A „kemény mag” a stadion lépcsőjén 

 
Nagyon jól sikerült a Szülői Munkaközösség által 
megrendezett Jótékonysági Bál, pár nappal később 
pedig a Diákönkormányzat Napja, melyet szintén 
támogatták a szülők és az Őszirózsa Nyugdíjas Klub. 
Ezen a napon volt a nyolcadikosok bankettje, illetve 
másnap vidámballagással köszöntek el diáktársaiktól. A 
szerenád alkalmával elbúcsúztak tanáraiktól is a végzős 
diákok.  
 

 
Közös tánc a Diákönkormányzat Napján 

 
A ballagásra az iskola udvarán és az új tornateremben 
került sor. Itt került átadásra az „ÉV DIÁKJA – 2022” 
kitüntető díj is.  
Ebben a tanévben a nevelőtestület döntése értelmében 
Szegedi Kitti nyolcadik osztályos tanuló vehette át ezt 
az elismerést. 
 
A száznyolcvanegy tanítási napból álló tanévet június 
21-én zártuk le. 
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A ballagó nyolcadikosok tablóképe (2014-2022) 

 
Tanárok 
Felső sor: Bartos Zoltán, Vona János, Szakácsné Fülöp Judit, Nagyné Kádár Irén osztályfőnök, Szekeresné Pete 
Katalin igazgatóhelyettes, Gyöngyösi Gábor igazgató, Gyöngyösi Gáborné, Roznyikné Gyémánt Andrea, Mentel 
Viktória osztályfőnök, Sósné Szabó Krisztina 
Alsó sor: Jakubné Orszáczky Edina osztályfőnök, Bartos Zoltánné, Kerek Mónika, Kovács Lilla 
 
Ballagók:  
Felső sor: Kmety Ákos, Kresák Luca, Vizdák Anna, Podobén Máté, Brhlik Katalin, Csizmár Panka, Novák Leila, 
Sebák Patrik, Varanyiszki László 
Alsó sor: Csohány Sándor, Botos Péter, Lukács Dániel, Gyuriska Márió, Szegedi Kitti, Paróczi Dzsesszika, Varga 
Roxána, Szigeti Jázmin, Divald Benedek 
Középen, alul: Kmety Hanna 
 

 

“Lehet, hogy gyenge még a hangunk, 
Lehet, hogy léptünk még bizonytalan, 

De indulunk, a szépet, jót akarjuk, 
Érezzük, hogy hitünknek szárnya van. 

 

/Juhász Gyula/ 
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A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI 

2022. második negyedévének programjairól, 
rendezvényeiről szeretnék beszámolni az olvasóknak. 
Április 8-án a költészet napjához kapcsolódva 
Kerecsényi Éva költőnő és Mohácsi Attila színész, 
előadóművész Érzések és sugallatok – versek 
világslágerekkel című lemezbemutató, zenés irodalmi 
estjét tekinthették meg az érdeklődők. Az előadás a 
„Köszönjük Magyarország!” program keretében 
valósult meg.   
A következő napon már a húsvéti ünnepekre 
hangolódtunk programjainkkal. Húsvéti vásárt 
hirdettünk, melyen a helyi és környékbeli kézművesek, 
alkotók mutatták be és értékesíthették termékeiket, 
alkotásaikat. Kézműves foglalkozás keretében húsvéti 
mézeskalácsokat készítettünk, díszítettünk a résztvevő 
gyermekekkel, felnőttekkel. Majd feldíszítettük a 
művelődési ház előtt felállított tojásfát, amelyre a hét 
folyamán további hímestojásokat lehetett akasztani. 
Mindenkinek köszönjük a díszeket. 
A Magyar költészet napját április 11-én szavaló-
versennyel ünnepeltük, melyre Petőfi Sándor egy 
szabadon választott versének előadásával lehetett 
nevezni, korosztályi megkötés nélkül. A résztvevő 
gyermekek és felnőttek egyaránt hozzájárultak e szép 
nap méltó megünnepléséhez. A zsűritagok, Jakabffy 
Béláné, Nagyné Kádár Irén és Roznyikné Gyémánt 
Andrea, a Palotási Általános Iskola nyugalmazott és 
aktív pedagógusai, nehéz döntésről beszámolva a 
következő előadókat emelték ki: Jele Anna, Gábor Noel 
László, Nagy Benett, Varga Olivér, Varga Bence, 
Szigeti Jázmin, Gonovics Virág, Kékesi József. 
Gratulálunk minden résztvevőnek és díjazottnak, 
köszönjük a zsűri munkáját. 
 

 
A versmondó verseny résztvevői 

 

Április 12-én Nógrádikumokat bemutató kisfilmhez 
készültek felvételek. 2020-ban részesült Nógrádikum 
díjban "Kodály Zoltán Palotáson gyűjtött népdalai és 
ezek megjelenése a település közösségi hagyományai-
ban" elnevezésű helyi értékünk, ezt bemutatva, az 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre énekelt el néhány 
dalt a gyűjtésből a művelődési házban, a templom-
kertben és a templomban.  
 A húsvéti ünnepi hétvégén az Önkormányzat 
pályázatának köszönhetően családi napot rendeztünk.  
A Szabadság úti parkban kezdtük a programokat: 
logikai- és ügyességi játékok, kézműves foglalkozás, 
arcfestés, traktorozás, körhinta, ugrálóvár várta az 
érdeklődőket, a Frenklin Teknősotthon Alapítvány 
nyuszi simogatással kedveskedett a gyerekeknek. 
Sajnos a szeszélyes áprilisi időjárás nem kedvezett a 
szabadtéri programnak, hatalmas eső zúdult le, így az 
esemény a művelődési házban folytatódott. A Lóca 
együttessel együtt énekelve és táncolva idézték fel a 
résztvevők a húsvéti ünnepkör szokásait, hagyományait 
és nagy sikere volt a logikai játékoknak és az 
arcfestésnek is. Az eső és a helyszínváltozás ellenére 
nagyon jó hangulatban és aktív részvétellel zajlott az 
esemény. Köszönet mindenkinek, aki ehhez hozzájárult! 
 

 
Ökölvívás bemutató az egészségnapon 

 
Április 23-án Egészségnap keretében szűrővizsgálato-
kat, tanácsadást, mozgásos tevékenységeket és 
gyermekprogramokat szerveztünk az egészség-
megőrzés, egészséges életmód, a sport, a mozgás 
népszerűsítése érdekében. A szűrővizsgálatok 
lebonyolítását a Nemzeti Népegészségügyi Központ 
biztosította, a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Főosztálya munkatársai 
közreműködésével. 
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Az érdeklődők három szűrőbuszon a következő 
szűrővizsgálatokat vehették igénybe: EKG, kardiológiai 
vizsgálat, PSA szűrés, triglicerid szűrés, koleszterin-
szint és vércukorszint ellenőrzés, szájüregi szűrés, 
légzésfunkció vizsgálat, csontsűrűség vizsgálat, testzsír-
izom összetétel vizsgálat és táplálkozási tanácsadás. 
 

 
Nagy volt az érdeklődés a szűrővizsgálatok iránt 

 
A délután folyamán a szűrővizsgálatok mellett a 
mozogni vágyók zumbázhattak Szőllősi Kingával, 
jógázhattak Molnár Eszterrel, gymstick edzésen 
vehettek részt Csorba Anettel, emellett a helyi gyermek 
ökölvívó csoport tartott bemutatót Vona János ökölvívó 
szakedző vezetésével és lehetőség volt asztali-
teniszezésre és kondicionáló gépek használatára is. 
Kozmetikai termékekkel ismerkedhettek, tini 
kozmetikai tanácsadást és életmód tanácsadást is 
igénybe vehettek a rendezvény látogatói Gyetvainé 
Szabadi Anita, Koczkáné Radván Anett, Palóczné 
Adorján Zsuzsanna és Jekken Józsefné jóvoltából.    
A méz- és sajtbemutatónak, valamint a résztvevőknek 
kínált, Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai által elkészített, 
egészséges ételeknek is nagy sikerük volt.  
A gyerekek körében nagy népszerűségnek örvendett az 
íjászat és a hagyományőrző ügyességi játékok, 
amelyeket sokan kipróbálhattak az Egyházasdengelegi 
Hagyományőrző Egyesület jóvoltából.  
Ezúton is köszönetet szeretnénk mondani mindenkinek, 
aki valamilyen módon hozzájárult az egészségnap 
programjainak megrendezéséhez 
Április 24-én ünnepeltük a magyar népviselet napját, 
amely apropóján a palotási viseletfotózás alkalmával, 
Eisenhauer József által készített fotókat tekinthették 
meg a látogatók a művelődési ház előterében rendezett 
kiállításon. 
Anyák napjához közeledve versekkel és szabadon 
elvihető képeslapokkal köszöntöttük az édesanyákat, 

nagymamákat a művelődési ház előtti téren. Április 29-
én a májusfát is feldíszítettük. 
Két alkalommal, sikerült megszerveznünk a 
mammográfiai szűrővizsgálatra behívott hölgyek 
utaztatását, 12 fő részvételével.  
Május 21-én pingpong versenyt rendeztünk, egy jó 
hangulatú, családias programon vehettek részt az 
érdeklődők. A verseny lebonyolítását Vona János és 
Kékesi József segítette. Gyermek kategóriában Pompor 
Norbert, Nagy Benett és Unghy Krisztián, felnőtt 
kategóriában Nagy Tamás, György Szabolcs és 
Györgyné Forró Katalin végeztek az első három helyen. 
Gratulálunk!  
A Közösségek hete országos rendezvénysorozathoz két 
programmal csatlakoztunk. Felhívást tettünk közzé 
„Alkotni öröm – kedvenc helyem Palotáson” címmel, 
melyre saját készítésű fotókat vártunk rövid magyarázó 
szöveggel. A beküldött alkotásokat a közösségi 
oldalunkon és kiállításon szeretnénk majd bemutatni.  
A tavalyi év sikerén felbuzdulva, idén is meghirdettük 
kincskereső játékunkat, melynek helyszíne ezúttal 
kiemelkedő természeti értékünk, a Palotási tó volt. A tó 
körüli séta során 10 kincses ládikát találhattak meg a 
résztvevők. A benne lévő információk elolvasása után 
tudtak válaszolni a Menetlevélben feltett kérdésekre. A 
résztvevők által beküldött fotókat közösségi oldalunkon 
osztottunk meg. A játék díjazására a gyermeknapon 
került sor. Reméljük a résztvevők sok ismeretet és jó 
élményeket szereztek a séta során. 
Június 4-én változatos programokkal kedveskedtünk a 
gyerekeknek a Gyermeknap keretében, melynek 
megvalósulásához a Palotás Ifjúságáért Alapítvány is 
hozzájárult támogatásával és segítő közreműködésével.  
Bohócműsorral köszöntöttük a résztvevőket (a 
„Köszönjük Magyarország! program támogatásával), a 
Help Mentőkutyás Egyesület tagjai kutyabemutatót 
tartottak a gyerekek aktív részvételével, majd pedig 
Meseországba is elutazhattak a Napraforgó Mese-
színház vidám verses-zenés előadásának köszönhetően.  
 

 
Utazás Meseországba a Napraforgó meseszínházzal 
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Hivatásuk rejtelmeibe vezették be az érdeklődőket a 
Héhalmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai, Izolda népi 
játékaival próbára tehették ügyességüket, Ambrus Józsi 
bácsi traktorján pedig falunéző utazáson vehettek részt 
a gyerekek. Nagy sikere volt az arcfestésnek és a Palotás 
Ifjúságáért Alapítvány tagjai által biztosított 
csillámtetoválásnak is. Köszönet mindenkinek, aki a 
nap folyamán hozzájárult ahhoz, hogy a gyerekek 
élményekkel gazdagodjanak, és jól érezzék magukat. 
Június 7-én Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete a művelődési házban tartotta lakossági 
fórumát. Június 21-én a Vöröskereszt által szervezett 
véradás lebonyolításához biztosítottunk helyszínt. 
Továbbra is helyet adunk és segítséget nyújtunk a 
települési közösségek, klubok, körök, szakkörök, 
csoportok, civil szervezetek működéséhez, gazdag 
programjaikhoz.  
Az intézmény programjaihoz, a közösségek 
működéséhez pályázatokkal is igyekszünk anyagi 
forrást teremteni. A Nemzeti Kulturális Alaphoz 
benyújtott „Közösségépítő terasz-rendezvények 
Palotáson” című pályázatunk 500 000 Ft támogatásban 
részesült. Hungarikum 2022 program keretében 
benyújtott pályázatunk forráshiány miatt sajnos nem 
részesült támogatásban. 
A Csoóri Sándor program keretében a Kenderike 
Néptánccsoport és az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Nótaköre szakmai tevékenységének támogatására, 
viselettáruk bővítésére igényeltünk támogatást, a 
Nemzeti Kulturális Alaphoz „Közösségépítő kulturális 
és ismeretterjesztő programok az Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub tagjai részére” címmel nyújtottunk be pályázatot. 
Bízunk a pozitív elbírálásukban. 
Az intézmény épületének energetikai korszerűsítése a 
végéhez közeledik, várhatóan július 15-re befejeződik. 
Hungarikum 2020 pályázatunk eredményeképpen az 
épület hátsó részében található helyiség teljesen új 
tetőszerkezetet és előtetőt kap, így az évek óta tartó 
beázás megszűnik és egy új közösségi teret vehetnek 
birtokba a csoportok, látogatók. 
 
Nyáron is várunk mindenkit szeretettel programjainkra, 
a községi rendezvényekre és a könyvtárba! 
 
Élményekben, pihenésben, feltöltődésben gazdag nyarat 
kívánnak minden kedves olvasónak az intézmény 
dolgozói! 
 
    Polonkai Katalin 
          igazgató 

 

KÖZSÉGI PROGRAMOK 

2022. III. negyedév 
 

Július 4–8.  Nyári napközis tábor 
  Művelődési Ház 
Július 11–15. Ökölvívó sporttábor 
 Művelődési Ház 
Július 16.  Palotás Parádé – Palotási Falunap 
 Önkormányzat 
 Művelődési Ház 
Július Strandolás 
 Nyugdíjas Klub 
 
Augusztus 1-5. Ökölvívó sporttábor 
  Művelődési Ház 
Augusztus 5. Színház – János vitéz  

(Déryné Program)  
 Művelődési Ház 
Augusztus 8-12.Tábor Balatonszemesen 
 Egyházközség 
Augusztus 20. Államalapítás ünnepe 
 Önkormányzat 

Művelődési Ház 
Augusztus 24. Sportnap 
  Nyugdíjas Klub 
Augusztus 27. Közösségépítő „terasz-rendezvény” 
  Cimbaliband koncert  
 Művelődési Ház 
Augusztus 24-28. Harcsafogó verseny 
 Horgászegyesület 
 
Szeptember 10. Őszi plébániai kirándulás 
 Egyházközség 
Szeptember 21. Klubfoglalkozás 
                          Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Szeptember 24. Cserhátalja folklórünnep és szüreti 

vigadalom 
 Művelődési Ház 
Szeptember 30. Magyar népmese napja  
 Művelődési Ház 

 
A rendezők a változtatás jogát fenntartják! 

 

 
NYÁRI ZÁRVA TARTÁS 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 

2022. július 18. és július 30. között  
ZÁRVA TART. 
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  PALOTÁS PARÁDÉ 
MEGHÍVÓ 

 

Tisztelettel meghívjuk és szeretettel várjuk Önt és 
kedves családját falunapi programjainkra 

2022. július 16-án (szombaton) 
Helyszín: Rendezvénytér 

 

10 órától: 
Falunapi Kupa – Kispályás Labdarúgó Torna 

Főzőverseny 
Ultiverseny 

 

14 órától 
Ökölvívás bemutató 

Vendég: Erdei Zsolt (Madár) – profi ökölvívó 
világbajnok 

15:00 Megnyitó, eredményhirdetések 
15:30 Helyi csoportok műsora 

17:00 Csocsesz műsora 
18:30 Cosombolis műsora 
20:00 Tóth Andi műsora 

21:00 Szabad Élet zenekar koncertje 
22:30 Retro disco 

 

Kísérő programok 13 órától: 
népi játszótér, kézműves sátor, arcfestés, 

csillámtetoválás, baba-mama sátor, vidámpark 
 

A szervezők a változtatás jogát fenntartják! 
 

 

 

 
 

ANGYAL CSALÁDI BÖLCSŐDE 
 

Szervusz, kedves Napsugár! 
Örülünk, hogy itt a nyár. 
Kérlek, süss jó melegen, 

pihenhetsz a réteken. 
Érleld meg a gabonát, 

lombosítsd a sok szép fát, 
langyosítsd a vizeket, 
melegítsd a szíveket! 

 

/K. Lászó Szilvia: Nyárköszöntő/ 
 

Végre itt a nyár, amit a bölcsiseink úgy vártak már. A 
napjaik java részét udvari játékkal töltik a 
gyerekek.  Jelenlegi hét kis bölcsis: Szász Bence, 
Urbancsek Máté, Szita Zsolt, Juhász Jusztina, Nagy 
Zsófia, Sárközi Amanda, Pap Inez. Május végével új 
koordinátor érkezett a hálózatba: Végh Pálné Éva, akit 
innen is üdvözlünk.  
 

Farkas-Szegedi Ramóna, Szegediné Ozibiusz Szilvia  
kisgyermek nevelők 

 

 
A gyerekek érdeklődéssel figyelik az állatkákat 
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ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL 
 
A Palotási Hírek legutóbbi 2022. évi 1. számában a 
Képviselő-testület 2021. december-2022. február 
hónapokban hozott üléseiről adtunk tájékoztatást, a 
Képviselő-testület 2022. március-május közötti 
hónapokban 3 képviselő-testületi ülést tartott, amelyen 
összesen 30 határozatot hozott, 3 önkormányzati 
rendeletet alkotott. 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. 
március 4-én nyilvános ülést tartott, amelyen 
felülvizsgálta Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testületének szociális ellátások térítési díjáról szóló 
önkormányzati rendeletét, a személyi térítési díj emelésére 
a hatályos jogszabályok alapján nem volt mód. Döntött a 
Képviselő-testület önkormányzati tulajdonú zártkerti 
ingatlanok cseréjéről, megválasztotta a Szavazatszámláló 
Bizottságok tagjait, valamint határozott a Zagyvakörnyéki 
Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról. 
A Képviselő-testület döntést hozott ingatlan 
tulajdonjogának közfoglalkoztatás, szociális földprogram 
és településfejlesztés céljára ajándékozással történő 
megszerzése tárgyában, valamint 100.000 Ft értékű tartós 
élelmiszer adomány biztosításáráról a kárpátaljai 
magyarok megsegítésére az ukrán háborús helyzetben. 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. 
május 24-én nyilvános együttes ülést tartott, amelyen a 
Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi 
költségvetése módosításáról, a Palotási Közös 
Önkormányzati Hivatal 2021. évi zárszámadása 
elfogadásáról és a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 
2021. évi tevékenységéről szóló beszámolója 
elfogadásáról döntött. 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. 
május 24-én nyilvános ülést tartott, amelyen elfogadta a 
Védőnői Szolgálat 2021. évi költségvetésének 
végrehajtását, Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testületének az Önkormányzat 2021. évi költségvetése 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletét és Palotás 
Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
Önkormányzat 2021. évi költségvetése végrehajtásáról 
szóló önkormányzati rendeletét. A Képviselő-testület 
tárgyalta a Salgótarjáni Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját, a Pásztói  
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2021. évi tevékenységé-
ről szóló beszámolóját, a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály 
törvényességi felhívását rendeletek közzétételével 
kapcsolatosan. A Képviselő-testület elfogadta a 2021. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
szóló beszámolót, az önkormányzati adóhatóság 2021. évi  

 
tevékenységéről szóló beszámolót, a Mihályfi Ernő 
Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót, valamint a Mihályfi Ernő Művelődési 
Ház és Könyvtár 2022. évi munkatervét. A Képviselő-
testület határozott a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és 
Könyvtár tetőfelújítása kapcsán tetőszigetelési munkálatok 
megrendeléséről is, elfogadta a civil szervezetek 2021. évi 
támogatásának elszámolását és döntött a civil szervezetek 
2022. évi támogatási kérelmeiről is. A Képviselő-testület 
nem támogatta az önkormányzati tulajdonú, ún. félkész 
épület TAO program keretében utánpótlás sportöltözővé 
kialakításához önerő biztosítására tett javaslatot. 
A Képviselő-testület kiválasztotta az alábbi projektek 
nyertes ajánlattevőit: Magyar Falu Program keretében 
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 
2021 című, MFP-ÖTIK/2021 kódszámú nyertes pályázat 
keretében az Értékek Háza (3042 Palotás, Szabadság út 81, 
Palotás 125. hrsz.) felújítása,  Magyar Falu Program 
Önkormányzati járdaépítés, felújítás támogatása – 2022 
című, MFP-BJA/2022 kódszámú nyertes pályázat 
keretében a Palotás belterület 281/10. hrsz. alatti 
járdafelújítása, ZP-1-2021 kódszámú Zártkerti Program 
keretében a Felező út és a Cserhát út felújítása. Magyar 
Falu Program keretében Nefelejcs úti közterületi játszótér 
játszótéri eszközeinek beszerzése és telepítése, Magyar 
Falu Program keretében Palotás, Rózsa utca (638 hrsz) 
felújítása projektelőkészítési feladatai. A Képviselő-
testület támogatta dr. Horti Roland és dr. Hortiné 
Domoszlai Georgina bérlők kerítés létesítése tárgyában 
benyújtott kérelmét. 
Egyebek napirendek között sor került a háziorvosi feladat-
ellátási szerződés módosítására a rendelési idő változására 
tekintettel, jóváhagyásra került telekalakítással 
egybekötött adásvételi szerződés, a Művelődési Ház nyári 
zárva tartása. 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
által alkotott rendeletek: 

- 3/2022. (III.7.) önkormányzati rendelet a szociális 
ellátások térítési díjáról 

- 4/2022. (V.25.) önkormányzati rendelet az 
Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 
1/2021. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról 

- 5/2022. (V.25.) önkormányzati rendelet az 
Önkormányzat 2021. évi költségvetése végrehajtásáról 

 

A képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvei és a 
határozatok a www.palotas.hu honlapon, az 
önkormányzati rendeletek pedig a Nemzeti 
Jogszabálytárban (www.njt.hu) érhetőek el az 
Önkormányzati rendeletek fülön a megye és a település 
kiválasztásával. 
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Palotásiakról - Palotásiaknak 
 
Tisztelt Palotásiak! 
Folytatjuk diplomásaink bemutatását a Palotási 
Hírekben. Lapszámunkban most Alföldi Vivien és 
Zachar Virág mutatkozik be. 
 

Alföldi Vivien vagyok, idén júniusban tettem sikeres 
záróvizsgát az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen, 
gyógypedagógia szakon. 
2017-ben szereztem meg az első diplomámat a Baptista 
Teológiai Akadémián, amely után a Palotási Általános 
Iskolában kezdtem dolgozni. Ekkor határoztam el, hogy 
szeretnék ezen a pályán maradni és ennek megfelelően 
szeretném szakmai ismereteimet tovább bővíteni. A 
választásom a gyógypedagógia szakra esett, amelyre 
2018-ban felvételt nyertem.  
Tanulmányaimat az határozta meg, hogy a gyógy-
pedagógia tudományával a gyermekek fejlődését 
támogathassam és elősegíthessem hozzájuk igazodó 
fejlesztő eljárásokkal, a képzés alatt pedig sok 
tapasztalatot is szerezhettem az elméleti alapok mellett. 
A végzős szakmai gyakorlataimat a Heves Megyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményében 
és az Egri Balassi Bálint Általános Iskola Móra Ferenc 
Tagiskolájában töltöttem, ahol jeles eredményekkel 
teljesítettem a zárótanítást, zárófoglalkozást. 
Külön köszönöm azoknak a pedagógusoknak a 
támogatását, akikkel az elmúlt években együtt 
dolgozhattam. Örömmel gondolok vissza a 
gyermekekkel töltött időre és nagy lelkesedéssel várom 
a folytatást.   
 

 
Alföldi Vivien diplomájával 

 
Zachar Virág vagyok, tanulmányaimat idén fejeztem 
be a Budapesti Corvinus Egyetem pénzügy és számvitel 
kar számvitel szakirányán. Jelenleg egy Budapesten 
található vállalatnál dolgozom könyvelőként már több 
mint két éve, ahol gyakornokként kezdtem, a diploma 
megszerzése után pedig magasabb pozíciót ajánlottak. 
Munkám során több külföldi és magyar cég számviteli 
és adózási feladatait látom el, tartom napi szinten a 
kapcsolatot az ügyfelekkel mind angol, mind magyar 
nyelven. Szeptembertől folytatni tervezem 
tanulmányaimat mester szakon, valamint francia és 
angol tudásom mellett más idegen nyelveket is tervezek 
elsajátítani.  
Véleményem szerint a tanulás, önmagunk fejlesztése 
mellett fontos, hogy minél többet lássunk a 
nagyvilágból, minél több kultúrával és emberrel 
ismerkedjünk meg, ezért amikor csak tehetem utazom. 
Több Európán belüli és kívüli országban jártam már, 
azonban célom, hogy eljussak a lehető legtöbb 
turisztikai célponttól távol eső desztinációba.  
 

 
Zachar Virág diplomájával 

 

Viviennek  és Virágnak további sikereket, jó egészséget, 
céljaik eléréséhez pedig türelmet és kitartást kívánunk! 

                                             A szerkesztőbizottság 
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK 
 

ŐSZIRÓZSA NYUGDÍJAS KLUB 
 
Április végén klubfoglalkozást tartottunk, amin Petőfi 
Sándorra emlékeztünk. Születésének 200. évfordulója 
kapcsán a kormány a 2022 és a 2023-as esztendőt Petőfi 
emlékévvé nyilvánította. Sok versét tanultuk már az 
általános iskolában is, elbeszélő költeményét, a János 
vitézt mindannyian ismerjük. Ezért is volt természetes, 
hogy megemlékezünk a költőóriásról. Verseiből 
olvastunk fel, de volt, aki szavalt, a Nótakör pedig az 
egyik megzenésített versét énekelte el.   
Jakabffyné Piroska egy kvízműsort készített nekünk, 
nagy lelkesedéssel válaszolgattunk a kérdésekre. A jó 
válaszokért csoki volt a jutalom. A délután nótázással 
folytatódott, de még a kölnik is előkerültek, mert alig 
egy héttel jártunk húsvét után. Megmondom őszintén mi 
nők vártuk is, hogy a férfiak meglocsoljanak, mert mint 
kiderült, mindenki táskájából került elő pirostojás, vagy 
egyéb csokoládé a locsolóknak. 
Április 30-án a Nótakör fellépett Bujákon, az 
egyházközségi esten. Marti József Esperes úr látta a 
műsorunkat farsangkor, és meghívott, hogy adjuk elő 
Bujákon is. Örömmel tettünk eleget a meghívásnak.  
Májusra kirándulást terveztünk, el is mentünk a 
Vácrátóti Nemzeti Botanikus Kertbe. Kellemes időben 
sétáltunk a parkban, vezetőnktől sok érdekes 
információt hallottunk a növényekről. Az üvegházakban 
nagyon szép és különleges virágokban, dísznövények-
ben gyönyörködhettünk. A botanikus kert bejárása után 
Nagymarosra buszoztunk, előbb megnéztük a 
városközpontot, majd hajóra szálltunk, hogy a Duna 
hullámain ringatózva megcsodáljuk a Dunakanyar 
panorámáját. 
Két nap múlva elmentünk az óvodásokhoz, 
megállapodtunk abban, hogy a pályázatukhoz kapcso-
lódva, bemutatunk népszokásokat, néphagyományokat, 
a régi világból felelevenítünk ma már elfeledett 
munkákat. Most a kenderről, a kender feldolgozásról, az 
ültetéstől a kender nyűvéstől a kenderáztatáson 
keresztül a fonási, szövési munkákig meséltünk a 
gyerekeknek. Vittünk régi használati eszközöket is a 
folyamatok szemléltetésére. Nagyon érdeklődőek voltak 
a gyerekek, sokat kérdeztek, mindent ki akartak 
próbálni. Öröm volt nekik mesélni. Bemutattuk a 
palotási népviseletet is, majd tánccal fejeződött be a 
délelőtti program. 
Viszonzásképpen a közreműködésünkért, meghívtak a 
Kolompos együttes műsorára, ami nagyon tetszett, jól 
szórakoztunk mi is, pedig gyereknek szólt az előadás. 

 
Május 31-én Bátonyterenyén rendezték meg a megyei 
klubok sportnapját, a mi csapatunk is részt vett rajta.  
Kékesi József klubtagunk pedig a Hontravel országos 
nyugdíjas Ki-Mit-Tud-ján vett részt, ahol Kiemelt arany 
minősítéssel tért haza. 
A szoborparkot kétszer megkapáltuk májusban.  Amikor 
valamilyen nagyobb ünnep van, akkor mindig rendbe 
tesszük a területet és még a templomudvar rózsáit is 
megkapáljuk. Az elsőáldozásra és a bérmálkozásra is 
szépítettük a területet. Tiszta, gondozott legyen a falu 
központja. 
Június elsején Mohorán gyűltünk össze klubvezetők, 
megbeszélni a következő időszak feladatait. 
A Nótakör a Bujáki vasárnapon énekelt, a BEB zenekar 
kíséretével. 
Eleget tettünk az általános iskola diákönkormányzata 
meghívásának, részt vettünk a Diákönkormányzat 
napján, ahol kemencében sütöttük a „magyar pizzát” 
(kenyérlángost), az olasz nap alkalmából. A gyerekek is 
segítettek az elkészítésben és jóízűen fogyasztották el az 
elkészült finomságot. 
Június 15-én a férfi klubtagjainkat köszöntöttük.   
Így telt el a tavasz, valószínű, hogy sok program vár 
ránk a nyáron is. 
 

Ambrus Nándorné  
              klubvezető 
 

KÉKESI JÓZSEF SIKERE 
 

Kékesi József 2022. május 28-június 1. között részt vett 
a XII. Országos nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca 
Népek Zenéje Döntőjén, ahol Kiemelt Arany minősítést 
szerzett. Gratulálunk! 
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KENDERIKE NÉPTÁNCCSOPORT 
 
Végre itt a nyár, kitört a vakáció! … de nem a 
néptáncosoknak! Ez az időszak tartogatja a legtöbb 
fellépési lehetőséget, hiszen idén nyáron újra 
visszatérhetnek a fesztiválok, falunapok. A Kenderike 
néptánccsoport élete is visszatér a megszokott 
kerékvágásba, hiszen egyre szaporodnak a nyári 
programjaink. Júniusban felléptünk a Bujáki 
vasárnapon, megleptünk egy ifjú párt az esküvőjükön 
egy tánccal. Júliusban készülünk a Palotási falunapra, a 
Héhalmi Tor(k)os Fesztiválra és már augusztusra is van 
felkérésünk a Kétbodonyi Szilvafesztiválra és Palotásra 
is.  Így a mi nyarunk – hál’ Istennek- újra mozgalmasan 
telik. Mindenkit szeretettel várunk a fellépéseinken és a 
Palotási Falunapon a Kenderike sátránál! 

               Jeléné Almási Ágnes 
                csoportvezető 

 
 

ÖKÖLVÍVÁS 
 

2021. szeptember óta indult ökölvívó oktatás a 
művelődési házban. Gyerekek és felnőttek egyaránt 
lelkesen látogatják a foglalkozásokat, egyre bővülő 
létszámban. Ökölvívó kis gyermekcsapatunk 
bemutatkozott már az egészségnapon és a közelgő 
falunapon is megmutatja tudását egy nyilvános edzés 
keretében az érdeklődőknek, ahol vendégünk lesz Erdei 
Zsolt (Madár) profi ökölvívó világbajnok, a magyar 
ökölvívó sport meghatározó egyénisége. 
Továbbra is várjuk az érdeklődőket edzéseinkre hétfőtől 
péntekig. 
Gyermekek: hétfőtől péntekig 17 órától 
Felnőtt: hétfő-szerda-péntek 18 órától 
Női kardió boksz: kedd-csütörtök 18 órától. 
Várjuk a gyerekeket ökölvívó sporttáborunkba 6-11 
éves korig, az alábbi turnusokban:  
2022. június 27. - július 1.  
2022. július 11 - 15.  
2022. augusztus 1 - 5.  
Igény esetén még indítunk újabb turnusokat. 
Táborvezető: Vona János, ökölvívó szakedző A napi 
programok 8 órától 16 óráig tartanak. 
 
            Vona János 
       ökölvívó szakedző 

 

 
JÓTÉKONYSÁGI BÁL 

 
2022. június 11-én megrendezésre került a Palotási 
Általános Iskola új tornatermében, a Szülői Munka-
közösség által szervezett Jótékonysági bál. A fergeteges 
hangulatról, a bujáki Csabi és Attila gondoskodott, amit 
a szülői munkaközösség meglepetésműsora is meg-
alapozott. Már mindenkinek  hiányzott ez a fajta 
kikapcsolódás, bulizás. Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani mindenkinek, akik valamilyen formában 
támogatták ezt az eseményt és a segítségünkre voltak a 
bál lebonyolításában! A bál bevételét az iskolaudvar 
szépítésére, rendezésére használjuk fel. 
 
                               Köszönettel: SZMK 
 

 
A meglepetésműsor fellépői 

 
 

PALOTÁS A BÉRI PALÓC 
FESZTIVÁLON 

 
Palotás Község Önkormányzata is képviseltette magát a 
Béri Palóc Fesztiválon. Babgulyással és palóc gancával 
vendégelték meg a sátrukba látogató érdeklődőket. 
 

 
Az Önkormányzat csapata 
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SPORTHÍREK 
                                   

Felnőtt csapat 
 

Egy változatos és eredményes szezonon vagyunk túl a 
csapattal. Nyáron kitűztük a 3 - 5. hely egyikét, ami meg is 
lett, de nagyon szoros volt a vége. A dobogós helyezés pár 
pontra volt a végén, ami mutatja, hogy a megfelelő úton 
jártunk. Vesztett pontok tekintetében általánosságban 
kijelenthetjük, hogy a legtöbb pontot kulcsjátékosaink 
elfoglaltsága miatt nem tudtuk begyűjteni. Jövőben erre kell 
törekednünk, hogy ezt stabilizáljuk, és biztos előrébb tudunk 
lépni. A játékunk viszont sokat fejlődött, a játékosok kitartó 
munkájának köszönhetően. Köszönjük a játékosok, a 
vezetőség és a szurkolók egész éves kitartó munkáját.  
 
                                                                            Bódis Barna
                 edző 
 

Palotási SE utánpótlás csapatok  
2021/22. tavaszi szezon 
 

A Magyar Labdarúgó Szövetség OTP Bozsik utánpótlás 
labdarúgó program tavaszi tornáin, fesztiváljain vett részt 
egyesületünk U-7 (2015-2016), U-9 (2013-2014) és U-11 
(2011-2012) korosztályos csapata. A tornákat és fesztiválokat 
a Mátranováki Sportegyesület rendezte a sportpályáin. A 
csapataink edzéseit, foglalkozásait palotási sportpályán heti 
két alkalommal tartottuk minden korosztályban. Az 
egyesületünk gyermek labdarúgói sportorvosi engedéllyel és 
játékengedéllyel rendelkezve vettek részt az edzéseken, 
tornákon és a fesztiválokon. Az edzéseken és a tornákon 
résztvevő gyermekek dicséretet érdemelnek az eltelt 
szezonban végzett tevékenységükért. A következő szezon 
feladatai és nehézségei: 

1.  Kapcsolattartás oktatási intézményeinkkel (óvoda és 
iskola) 

2.  Minél több gyermek bevonása az egyesületi 
labdarúgásba (jelenleg minden korosztályban a minimum 
létszámok vannak). 

3.  Az edzések, foglalkozások maradéktalan megtartása. Az 
elmúlt tavaszi időszakban hárman tartottuk az edzéseket, 
foglalkozásokat (Hegyi Tamás, Krácser Péter, Varga 
Lajos). A labdarúgás iránti elkötelezettségük 
véleményem szerint nem kérdőjelezhető meg, ezt sok év 
alatt bizonyították. Munkahelyi elfoglaltságunk okán 
maradt el edzés (minimális számú), természetes tudjuk, 
hogy ez akkor -az adott napon- problémát okozott. 

4.  Korosztályos csapataink teljes létszámú részvétele a 
tornákon és a fesztiválokon (tavasszal a vasárnap 
rendezett U-11-es tornákon voltak létszám problémáink). 

 

A megvalósításhoz sok sikert kívánok! 
Köszönöm a szezonban végzett munkát mindenkinek, jó 
pihenést kívánok mindenkinek a nyári szünetben! 

       

Varga Lajos 
           edző 

U-13-as és U-19-es csapatok 
 

Az U-13-as csapat első alkalommal vett részt a Bozsik 
Programtól külön, torna rendszerű félpályás méretű játék-
téren. Az első év a rutin szerzésről szólt, de néhány 
mérkőzésen ügyesen játszottak a fiatalok. A létszám egyre 
bővült, az edzéseken való megjelenés jó, ez biztató a jövőre. 
Az U-19-es bajnokságban szereplő csapatunk szinte egész 
évben létszám gondokkal küzdött, emiatt két büntető pont 
levonásra is került. Többen munkahelyi és egyéb 
elfoglaltságok miatt nem tudtak a mérkőzéseken részt venni. 
Talán nagyobb alázattal, a mérkőzéseken való jobb meg-
jelenéssel sokkal jobb eredményt is elérhetett volna a csapat, 
így meg kellett elégedni a középmezőnnyel. 
 

A FELNŐTT BAJNOKSÁG 
VÉGEREDMÉNYE 

 

1. Bánk 26 24 1 1 109-18 73 
2. Mohora 26 17 3 6 83-35 54 
3. Mátraterenye 26 17 1 8 79-45 52 
4. Karancslapujtő 26 15 3 8 80-44 48 
5. Palotás 26 14 6 6 55-25 48 
6. Pásztó 26 14 4 8 67-45 46 
7. Nőtincs 26 12 4 10 68-44 40 
8. Berkenye 26 11 7 8 65-48 40 
9. Diósjenő 26 8 6 12 48-75 29 

10. Építők 26 8 3 15 56-64 27 
11. Érsekvadkert 26 7 6 13 62-75 27 
12. Szécsény 26 5 4 17 24-75 19 
13. Szendehely 26 4 3 19 39-102 12 
14. Héhalom 26 0 1 15 14-154 1 
15. Rimóc 0 0 0 0 0 0 

 
AZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG 

VÉGEREDMÉNYE 
 

1. Héhalom 12 9 0 3 50-22 27 
2. Szendehely 12 8 2 2 43-29 26 
3. Szécsény 12 8 1 3 44-19 25 

4. Palotás 12 7 2 3 40-14 21 
5. Nőtincs 12 4 1 7 35-47 13 
6. Romhány 12 1 2 9 10-39 4 
7. Mohora 12 1 0 11 14-66 3 
8. Bercel 0 0 0 0 0 0 

 
    
 

 
A Palotási Híreket szerkeszti: 

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG 
Tagjai: dr. Horkai-Tóth Gabriella, Molnár Ivett, 

Molnár Tamásné, Polonkai Katalin, Szabó Mihály 
Felelős szerkesztő: Polonkai Katalin 

Készült: 700 példányban 
Felelős kiadó: a Képviselő-testület 

ISSN szám: 2560-1199 


	1. o.pdf
	2. o
	3. o
	4. o
	5. o
	6. o
	7. o
	8. o
	9. o
	10. o
	11. o
	12. o
	13. o
	14. o
	15. o
	16. o

